

物业春节前安全检查总结（8 篇）

物业春节前安全检查总结（精选 8 篇）

物业春节前安全检查总结 篇 1

根据西安市纺织城地区综合发展办公室建设工程质量安全监督站文件精神，为给 20__ 年春运工作提供一个更加优良有序的运输市场，确保春节期间的安全施工，有效防范和坚决遏制安全事故的发生，让广大员工过上一个欢乐祥和的节日，结合实际，我公司开展了节前安全生产大检查。下面把检查情况总结如下：

一、明确目标、统一思想、提高认识，认真组织开展好春节前安全生产大检查工作。

通过这次大检查进一步强化全员安全生产责任意识，把做好这次安全工作作为一项重要的政治任务抓紧抓好，全面落实安全生产“一岗双责”，提高广大职工的安全防范意识，认真总结以往的经验基础上，针对港口安全工作的重点、难点和薄弱环节，认真部署，周密组织，严格落实针对性防范措施，严格监管，把事故隐患消灭在萌芽状态，确保春节期间安全工作顺利进行。

二、认真组织，合理安排，加大工作力度，努力完善监管工作。

在这次安全生产大检查活动中，我站以安全为核心，以文明、优质服务为主要内容，杜绝一切事故发生为总体目标，积极召开节前安全生产大

2024 年物业春节前安全检查总结（8 篇）

检查活动会议及期间调度会议，要求全站职工要从讲政治的大局高度来切实重视今年的春运安全生产大检查活动，上下统一思想，提高认识，认真落实好上级的有关春节期间安全生产大检查活动的主要精神，加大春运安全生产工作期间的安全生产检查，节前安全检查的重点主要为：

①认真检查塔吊、施工电梯等特种设备安全运行、安全防护装置运行情况；

②认真检查“三宝四口”安全防护及多临边防护设施情况；

③认真检查消防设施配备和使用情况；

④认真检查职工食堂防毒防腐及卫生情况；

⑤认真检查职工宿舍防火防盗及个人卫生身体健康情况。同时，我项目部对在检查中发现的事故隐患要及时下达隐患通知单，制定整改措施，落实责任到人，并做好记录。

三、突出重点、切实落实，认真完善职责。

春节期间每天要求有工作人员人在岗值班，做到对突发事件及时处理及时组织。值班人员保障信息畅通，完善值班记录、交接班记录制度，合理安排本职工作并制定了切实可行的安全生产应急预案，进行了严密监控，24 小时有工作人员值班，确保了安全生产活动期间安全生产工作无事故。

物业春节前安全检查总结 篇 2

春节将至，时值冬季气候寒冷干燥、多雾、雨雪冰冻等恶劣天气因素，安全管理难度增大，极易引发安全事故；为坚决遏制建筑施工安全事故的发

2024 年物业春节前安全检查总结（8 篇）

生，保障人民生命财产安全，切实把做好我镇建筑安全工作，按照县委、县政府、县住建局的相关工作精神，我镇对辖区内建筑安全进行了全面安全生产大检查,现将此次自查整改工作汇报如下：

一、加强组织领导，确保安全生产工作落到实处

为进一步加强安全生产监管督查力度，杜绝各类建筑施工安全事故的发生，我镇成立了春节期间建筑安全检查工作领导小组，由镇长郑俊任组长，分管国土建设的谭建斌为副组长，成员由镇国土所、村建办等有关同志组成。

二、检查范围：

全镇范围内在建的工程。

三、检查内容

(一)全面贯彻落实安全生产责任制,各施工企业和各工程项目部的安全生产目标分解及责任落实情况。

(二)深入开展防范施工事故工作情况。

1、针对第四季度和春节期间安全生产形势的特点，加大安全生产监督和安全检查力度情况；

2、开展专项整治：“防高坠、防坍塌”和建筑施工各类起重机械安全使用的专项整治情况；

3、排查事故隐患和薄弱环节，对查出事故隐患登记造册，专人负责和落实整改情况；

(三)加强安全生产应急管理工作，制定应急救援预案和组织演练情况。

四、存在的问题

1、根据建筑施工安全检查标准的规定，建筑材料、构件、料具要分门别类，堆放整齐，建筑垃圾也要堆放整齐，但有的施工工地建筑材料乱堆乱放，建筑垃圾也乱堆，没有设置安全通道，一旦发生事故，建筑工人很难疏散。

2、部分施工企业未设计安全急救方案，对突发事件措手不及，未能及时进行安全救援。

3、安全管理：安全生产监控力度不够，施工现场安全教育、安全活动等制度落实不够。

4、安全责任制的落实有待进一步加强，安全责任制度、安全操作规程只停留在口头上，未落到实处。针对以上问题，我镇已下发了 3 份限期整改通知书，各工地整改完毕后，我镇检查组又对各工地进行了复查，在复查中我们还要求建筑企业加大对施工工人安全生产知识的宣传力度从而提高施工人员的安全生产防护意识。

五、下一步工作计划

接下来“春节”日益临近，我们将做好以下几点：

1、继续加强建筑安全生产宣传度和法律法规学习，进一步提高安全意识。

2、继续加强对安全生产工作的领导，明确职责，落实责任，建立健全

2024 年物业春节前安全检查总结（8 篇）

安全各项规章制度，继续对签订责任状的单位落实情况进行跟踪督查，进一步强化安全生产防范措施。

总之，安全生产事关人民生命财产安全和改革、发展、稳定的大局，我镇将继续坚持本着对党和人民高度负责的态度，认真做好建筑安全生产工作，能做到执法必严，违法必究，从而确保我镇建筑安全稳定，为全面建设和谐天平做出新贡献。

物业春节前安全检查总结 篇 3

根据项目部《关于开展 20__ 年元旦、春节节前安全大检查的通知》要求，自控班针对所辖设备的特点，结合检修和消缺工作积极开展、认真落实了检查工作。现对我班节前安全大检查活动期间的工作进行总结。

一、机组检修维护和冬季施工

1、机组检修维护。

结合季节特点和节前时段人员思想状态特点有针对性的开展了检修工作危险点分析预控，制定针对性措施，监督预防检修过程中人身及设备事故的发生。利用部门、班组安全日活动，班组班前会班后会等多种安全教育的形式，加强员工安全教育，提高员工安全生产自律行为；加强检修现场监督监察力度，重点对作业现场交叉作业、高空作业、起重作业、动火作业做好监管，严肃查处“三违”现象；重点检查了生产现场孔洞、盖板、作业脚手架、检修作业用电管理、各类安全标志、标识牌设置、作业人员安全帽、安全带佩戴和使用等方面存在的问题，逐一排查；针对本班已发

生的不安全事件，班组内部进行了认真地分析、学习和总结。

2、冬季施工。

检查设备设施防寒防冻措施，对我班所辖设备的防寒防冻措施进行检查落实，检查防寒防冻设施是否维护到位，尤其是对涉及大坝安全、机组安全运行的重要设备、设施的防寒防冻责任落实情况进行了检查，将责任落实到每一个人。同时检查了防寒劳动保护用品的使用情况。

二、设备消缺和隐患排查

1、设备消缺。

①针对 5# 机顶盖水位在 0~450 左右跳变问题，我班与其他班组配合及时对液位浮子加装稳流桶，保证顶盖排水泵正常运行。

②解决了上位机数据库中压风系统 1#、2# 减压阀后压力显示与实际不符的问题。

③消除了 5F 出口 1805 开关合闸时间监控上位机显示乱码缺陷。

④消除了 1F 在线监测水导、Y 轴摆度无显示的缺陷。

⑤处理了部分工业电视无显示的缺陷。

⑥针对电站 3F 调速器抽动的缺陷，我班同其它班组及时处理，初步分析了导致调速器抽动的的原因，并对主配压阀位移传感器进行了更换和零位调整。还对导叶位移传感器电缆屏蔽层进行了检查和敷设。目前调速器抽动现象有所缓解。

⑦对__、__两站我班所辖机组监控、励磁、调速、辅机、交直流配电系统，

2024 年物业春节前安全检查总结（8 篇）

公用系统、在线监测系统、工业电视系统、火灾报警系统、小机系统进行了全面系统地巡回检查。对历史遗留缺陷进行统计并组织消缺。对无法消除的缺陷统计并对缺陷原因汇总为书面材料及时上报。

2、隐患排查。

①结合设备整治对监控系统上位机组网及运行情况，进行了彻底检查。

②认真巡回检查直流系统设备，对蓄电池电压及容量进行了测试。

③结合设备整治对所辖设备盘柜进行防火封堵。电缆桥架安放了防火枕。

④对_、_两站我班所辖监控机房、交直流配电室、蓄电池室等卫生区进行了清扫并对所辖设备进行了全面检查。根据节前大检查的通知指示对监控系统进行了外观检查；对通讯串口连接情况进行了检查；检查了电源互备切换回路的元器件。经过检查未发现异常，所有供电电源、串口板接口、服务器、显示屏、UPS 系统、电源切换系统均工作正常。对励磁系统、水机系统、调速系统、辅机及公用系统进行了全面检查，经过检查，除需消缺项目外未发现异常。

三、防火、防盗

全面开展了消防安全专项检查工作，对所辖设备易燃、易爆处进行重点检查。对设备区域、办公区域、生活区域消防器材进行了全面严格的检查，重点是监控机房的消防设施的完善，及时检查出了消防安全隐患，不仅加大了隐患的治理力度，而且对消防安全隐患做出相应的措施，加强了

2024 年物业春节前安全检查总结（8 篇）

消防工作管理。同时加强了对班组员工做好公寓房间的安全用电和防火防盗工作的教育，要求离开时必须切断电源、水源、关闭门窗。

四、节日值班工作

结合节日期间安全生产特点和人员、施工的具体情况，合理安排了值班人员，保证值班力量。一是认真落实节日安全值班制度，杜绝酒后上岗（值班）。二是做好班组的交接班工作，及时召开工作交接会，做好各项工作的衔接；三是执行零事件报告制度，值班期间，如遇突发事故和异常情况，迅速采取有效措施予以处理和控制在第一时间汇报公司值班人员和主管领导。

在开展水电站元旦、春节前安全大检查活动中，我们严格执行安全工作规程，做到了认真开展、认真落实、全面检查了自控班所辖相关设备，为电站的稳定运行奠定了基础。

物业春节前安全检查总结 篇 4

我镇安全生产工作在县委、县政府的正确领导下，依照县安全生产委员会的通知要求，为了防止各类事故发生，确保人民群众生命财产安全，让全镇人民度过一快乐、祥和、平安的春节，为此，我镇坚持安全第一、预防为主、综合管理的方针，狠抓安全生产基础工作，强化重点区域和行业的专业政治和治理，保持了我镇安全生产形势的平稳态势。

一、降实责任，做好值班安排为切实维护好我镇春节期间安全生产工作，镇党委、政府及时召开班子会进行研究部署，将责任降实到人，并做

2024 年物业春节前安全检查总结（8 篇）

好值班安排，全镇领导干部职工都参加值班，实行月汇报制度，一旦发觉妨碍社会稳定的咨询题马上处理，并及时上报，为确保全镇的稳定打下了坚实的基础。

二、加大纠纷排查、调处力度，将矛盾处理在萌芽状态我镇环境复杂，地理特殊，流淌人口多，历年来矛盾纠纷较多，往常也曾经发生过因矛盾纠纷引发的越级上访事件。为了确保我镇的社会稳定，我镇党委政府在春节期间组织力量对辖区各单位、村(居)社会稳定因素及各类纠纷进行了一次仔细细致的排查，准确地掌握了我镇妨碍社会稳定的突出咨询题和重大隐患。对未能解决的纠纷，做通群众思想工作，有效地防止了上访群体性械斗的事件发生，解决了群众关怀的热点、难点咨询题，安抚了民心，维护了社会稳定。

三、加强安全生产检查力度，力争无安全生产事故发生针对年末岁首，既是市场流通旺季，又是人民群众各类社会活动的高峰期，容易发生事故的事情，我镇携同有关部门加强对重点行业、重点领域和重点单位的检查和检查，消除各类事故隐患。联合公安、安监、工商、供销等部门对辖区所有涉及民爆物品、烟花爆竹从业单位及重点部位进行全面清理整顿，严厉打击非法私制、经营活动，确保无安全和对假期补课场所安全进行全面的检查，防止校园安全事故发生。经过完全的安全生产检查，在春节期间，我镇无一例安全事故发生。

四、社会治安综合管理常抓不懈春节期间，加大对全镇的社会治安综

年物业春节前安全检查总结（8 篇）

合管理整治力度，降实治安防范责任制，切实加强对流动人口，闲散青青年和出租房的治理，完善了打、防、挂一体化的社会治安防范体系，形成打击合力，确保了全镇的良好治安环境。

在县委、县政府的正确领导下，在上级业务部门的精心指导下，我镇在春节期间社会政治稳定，人民团结，社会治安良好，但是也还存在了一定的咨询题，我镇党委、政府将一如既往地带领全镇干部做好安全生产工作，确保我镇社会稳定。

物业春节前安全检查总结 篇 5

为认真落实__县安全生产工作会议精神，切实做好我镇的安全安全生产工作，确保安全生产形势稳定。我镇通过全面深入的检查，进一步落实企业安全生产主体责任和政府安全监管责任，彻底排查治理事故隐患，解决安全管理上存在的突出问题和薄弱环节，有效和坚决遏制事故的发生。我镇于 20__年 1 月 14 日开始，用 5 天时间，由镇安监站牵头组织工商、公安、交警部门联合开展了春节安全生产大检查大整治，现将检查情况总结如下：

一、领导重视，机构健全。

为了认真贯彻落实县政府关于 20__年春节安全生产大排查大整治工作会议精神，镇党委、政府高度重视，1 月 12 日召开了相关驻镇单位和科室负责人会议，认真分析研究了我镇安全生产大排查大整治工作形势，同时镇政府成立了以镇长杨侃为组长、党委副书记宋文虎、纪委副书记刘佳为副组长、相关单位和科室负责人为成员的镇安全生产大排查大整治工作领导小组

年物业春节前安全检查总结（8 篇）

小组，领导小组下设办公室，办公地点设在镇安监站，负责办理日常工作。

二、全面部署，夯实责任。

根据__县人民政府办公室《关于切实做好安全生产大检查大整治工作的通知》__县安委会《关于开展安全生产大排查大整治活动的通知》文件精神，结合我镇实际，下发了《新集镇关于切实做好安全生产大排查大整治活动的通知》，对全镇安全生产大排查大整治工作做了具体安排。明确了工作范围和重点，具体了工作内容，细化了工作时间。本次大排查大整治活动实行条块结合、以块为主、分级负责工作机制。各村负责辖区大排查大整治工作的统一领导，各企业单位的大排查大整治工作，驻镇各职能部门负责本行业的大排查大整治工作。

三、认真检查、及时督查。

安全生产大排查大整治活动开展以来，我镇认真组织相关单位开展安全生产大检查，全镇共出动 186 人次，对到西成客专施工企业和辖区内学校、重点企业、加油站、网吧、超市、饭店、单位等进行安全生产检查，对在检查中发现的安全隐患，当场向负责人指出，并限时整改。在检查的同时，加强对职能单位的督查，对工作不深不细的单位提出了工作要求。

四、大力宣传，营造氛围。

我镇以国务院安全生产电视电话会议精神为契机，大力开展安全生产宣传，通过广播、宣传栏、横幅、标语等形式，对此次安全生产大检查活动进行宣传，使村民、企业、单位都对安全生产高度重视，同时加强对安全

年物业春节前安全检查总结（8 篇）

生产法律法规和安全知识的宣传，营造“关爱生命、关注安全”的社会氛围。

五、加强值班和信息报送

我镇根据实际情况，落实具体的值班人员，并明确值班人员的职责，要及时掌握安全生产动态，确保信息渠道畅通，对出现的各种突发事故和异常情况必须立即上报，同时根据事故发生的行政村，要及时通知村干部进行配合处理，力争把事故造成的损失控制在最低限度。同时，我们每周以周报和统计表的方式，向县上及时互通情况。

春节安全生产工作是一项重要、艰巨的工作，这根弦时刻不敢放松。在后阶段的工作中，我们将进一步夯实安全生产工作责任，进一步完善全镇安全生产工作制度，继续加大安全隐患的排查治理力度，加大宣传教育力度，强化安全生产监督检查，做到警钟长鸣，防患于未然，为全镇人民创造一个安全和谐的春节环境。

物业春节前安全检查总结 篇 6

在 20__ 年上半年安全生产工作中，我物业公司始终贯彻“安全第一，预防为主”的方针，牢固树立安全责任重于泰山意识，认真贯彻总公司有关安全生产工作的会议及文件精神，遵循“横向到边、纵向到底、责任到人、不留死角”的安全生产工作原则，在公司管辖范围内积极开展节前安全生产教育活动、大检查及整改活动、安全生产月活动，在公司全体员工的一致努力下，安全生产工作有序地开展。现将具体工作汇报如下：

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/467030050101006035>